11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2010 11:45:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2010 11:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127246/answer/127247




YBaxaemas Kcenus! Ypearnna3ma nepegaeTcs IOJIOBEIM ITyTEM U SIBJISAETCS BO30yaUTeNEM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
meliKe MaTKU, MOXKET CIIyKUTb IPUYNHON OECIIONUS U BEIKU[BIIIEHN, 3aMepIIUX OepeMEeHHOCTEH,
MepTBopoxaeHuu. ChaiiTe aHanu3 Ha yperia3mel MetonoM [1LP. Yoayu.



